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                                      Gjern IdrætsForening

                                                                                                                                     Når sport er lidt mere end leg…

    

1. Valg af dirigent
Helga Jacobsen blev valgt

2. Formandens beretning
Bestyrelsen har siden generalforsamlingen i 2014, hvor alle siddende medlemmer, som var på valg, valgte at fortsætte minimum én periode mere, bestået af følgende personer:

Niels Jørn Jeppesen er heldigvis stadig vores yderst kompetente kasserer og bestrider posten til alles tilfredshed. 

Vi har spørgsmålene og Niels Jørn har svarene. Hans pegefinger har en utrolig evne til at finde nøjagtig det bilag, vi efterspørger.

Han har delt kontingentansvar med Jane, er i tæt dialog med Berit om pengedelen i Klubmodul og står desuden for medlemsindberetninger til diverse instanser… som i øvrigt skulle blive noget en loppetjans, når Klubmodul er helt oppe at køre.

Kim Bonde Madsen; er siddende næstformand, og er desuden klubhus-ansvarlig… både hvad angår vedligehold såvel som udlejning af huset. Udlejningsproceduren er blevet sat i faste rammer, hvilket gør det meget lettere for både lejere og udlejer. Han er desuden kontaktperson for ’Idræt I Dagtimerne’.

Peter Skytte er kontaktperson til aktivitetsudvalget, og er herudover også GIF’s medlem af Kulturhusbestyrelsen.

Berit Kvist er bestyrelsens sekretær, og desuden kontaktperson til Mountainbike og Motionsudvalget.

Herudover tog hun over, som kontaktperson til ’Klubmodul’, da formanden ikke kunne overskue det og så sig nødsaget til at bakke ud, og Berit har ydet intet mindre end en fantastisk indsats, for at få den nye klubportal med ny hjemmeside, medlemsregistrering, kontingentbetalinger (da betalingsmodulen ENDELIG kom op at køre – ad flere omgange) og meget mere til at fungere.

Jeg tror faktisk ikke, at det var lykkedes uden Berits stædige og vedholdende indsats, så det skal hun selvfølgelig have stor kredit for.

Lena Rasmussen sidder selv i, og er derfor ganske naturligt kontaktperson for GIF’s gymnastikudvalg, som år efter år formår at tiltrække hundredevis af gymnaster i alle aldre.

Herudover har Lena været bindeled til vores webmaster, Svend Løwe, indtil den nye, Marie Bay, tog over, og indkøbsansvarlig, med tæt kontakt til Sportmaster i Hammel, som leverer tøj, bolde og redskaber til klubben.

Jens Elkjær Bach som nu har siddet i bestyrelsen i to år er primus motor, når det kommer til klargøring af tennisanlægget, og har derudover det betroede erhverv som venlig om end bestemt ’kontingentopkræver’, når det af og til desværre er nødvendigt. Vi håber, at denne arbejdsopgave bliver kraftigt minimeret ved vores brug af Klubmodul.

Undertegnede, Brian Bech Sørensen, der sidder som formand, og som efter generalforsamlingen påbegynder sit sidste år i bestyrelse

Jeg er kontaktperson for henh. ungdoms- og seniorfodbold, badminton, volleyball og sponsor-udvalget.

Jane Schmidt; er ikke længere medlem af bestyrelsen, men har været vores tætte samarbejdspartner ift. kontingentopkrævning indtil Klubmodul blev startet op. 

Året der er gået:

Bestyrelsen har siden februar 2014 afholdt 10 ordinære bestyrelsesmøder, kun juli måned er mødefri måned og desuden afholdes december-mødet normalt som julefrokost.

Vi har været ’arrangør’ af GIF’s årlige frivillig-fest, hvor alle frivillige hjælpere i GIF igen sidste år blev tilbudt en gratis billet til den årlige fest ifm. Sankt Hans Festuge, og har herudover deltaget i såvel udvalgsmøder, som møder afholdt i forbindelse med ad hoc opgaver.

Tak til de øvrige bestyrelsesmedlemmer for deres arbejdsindsats og – som oftest - god ro og orden til møderne.

Vi tog hul på det ’nye bestyrelses-år’ spændte på, hvordan indførelsen af den ny skolereform ville påvirke blandt andet vores medlemstal… specielt de af børnene som skulle begynde i skole og i de mindre klasser, hvor forældrene ikke vidste, hvordan skolereformens bestemmelse om, at eleverne skulle tilbringe flere timer i skolen, ville påvirke børnene, blandt andet ift. om de ville have kræfter til at dyrke sport, når skoledagen endelig sluttede.

Vi indledte et samarbejde med Gjern SFO, klubdelen for de ældste børn kort efter sommerferien, hvor GIF stillede to haltimer og nogle af vore trænere og instruktører ’til rådighed’, for at klubbørnene havde mulighed for at prøve nogle af de idrætsgrene som GIF tilbyder.

Til trods for dette tiltag, har det nu vist sig, at der en del børn som ikke kunne, eller en del hvor forældrene ikke har troet, at børnene kunne overkomme både de lange skoledage og at gå til idræt, og det er selvfølgelig vores håb, at en del af dem vender tilbage, nu hvor der er gået et års tid, og såvel skoleelever og forældre har vænnet sig til de nye og længere mødetider i skolen

Et af de første bestyrelsesmøder i 2014 var med deltagelse af en repræsentant for Klubmodul, som demonstrerede ’programmet’, som er en som er en web-baseret mulighed for blandt andet idrætsforeninger, til at få hjælp med basis-opgaver som oprettelse og vedligeholdelse af medlemskartoteker/ -database, kontingent-opkrævning, bookingsystemer og meget andet.

Det møde resulterede i, at vi ret hurtigt besluttede at investere i ’Klubmodul’, hvilket senere på året, har været årsag til, at vi meldte ud på diverse medier, at vi var tæt på at ’gå konkurs’.

Det har nemlig vist sig mere ned almindeligt svært at få vore medlemmer til at benytte Klubmodul i stedet for at betale girokort. 

Det kan der selvfølgelig være flere årsager til; nyt og svært, ingen pc, enkelte har bare besluttet, at de ikke kan finde ud af at benytte det, ingen dankort, men måske allermest fordi betalingsmodulet til Klubmodul blev en del forsinket, så vi ikke kunne introducere ’hele pakken’ på én gang.

Det gjorde, at vi, da betalingsmodulet endelig ’kom op at køre’, stod med en kæmpe opgave, som bestod i, at alle vore medlemmer skulle informeres om ’Klubmodul’ IGEN, og denne gang sågar om hvordan betalingen skulle klares.

Som jeg nævnte før, var vi aldrig nået til hvor vi er nu, uden Berits kæmpe indsats og jeg tror også på, at vores ’skræmme-kampagne’ – om end upopulær, som den viste sig at være - med at melde ud, at Gjern IF gik konkurs, hvis ikke der kom nogle kontingent-kroner i kassen, trods alt har ’vækket’ nogle medlemmer og gjort at også ’de sidste’ – det er jo altid dem, der mangler -  har fået lavet en profil og betalt kontingent.

Klubmodul blev anskaffet og implementeret i den tro, at vi ville få frigivet tid til andre og mere spændende ting, men i hvert tilfælde en stor del Berits tid er blevet brugt til at få Klubmodul ’op at køre’, og så håber vi, at tidsbesparelserne begynder at vise sig i 2015 og årene fremover.

Silkeborg kommune, som står for ansvar, drift og vedligehold, af vore fodbold anlæg og dermed også lysanlægget på banen ved skole, har vurderet at de gamle telefonpæle som udgjorde lysmasterne var rådne og derfor farlige, og derfor er Gjern El i øjeblikket ved at rejse nye master i metal… helt uden omkostninger for Gjern IF, og til stor glæde for de af vore fodboldspillere, der træner i de mørke timer, og som nu rent faktisk kan se hvad de laver.

’Spar Cup’, vores indendørs fodboldstævne, som tog sin spæde begyndelse i 2009 med én stævnedag, blev afholdt i weekenden med ca. 60 ungdomshold, over 3 stævnedage, fra fredag aften til søndag aften.

Tak til initiativtagerne, Pia og Jakob, og tak til dem som har hjulpet med til få stævnet afviklet. Jeg er sikker på, at mange glæder sig til næste år.

Forrige år fik vi frakoblet en strømslugende vandvarmer her i klubhuset, og i året som er gået, har vi investeret i to nye – mere strømbesparende vandvarmere – dels en pænt stor én til de sportsudøvere, som tager bad i klubhuset, dels en lille vandvarmer, som kan klare behovet om vinteren, når der ikke dyrkes idræt i anlægget og derfor ikke tages bad.

Kim følger med i strømforbruget i klubhuset, og det har vist sig at være en investering, som hurtig vil tjene sig selv hjem i strøm-besparelse.

Grunden til, at besparelsen på strømmen ikke er slået igennem endnu i regnskabet er, at vi betaler for aconto-strøm, og derfor først mærker det likviditetsmæssigt det kommende år.

En defekt dykpumpe var skyld i strømafbrydelse i klubhuset, men eftersom der ikke opbevares mad i klubhuset længere, klarede en udskiftning af pumpen problemet, uden den store skade sket.

Jeg har nævnt det før, at vi efterhånden råder over et fantastisk anlæg hernede, og det er vores indtryk at byens borgere nyder at komme hernede, når vejret tillader det.

Om det er for at spille tennis, spille eller se fodbold eller for at benytte den ny anlagte legeplads er ikke så vigtigt… bare det bliver brugt.

Og det bliver det i form af at være kampbane for vore mange fodboldhold, såvel ungdoms- som seniorhold.

Vore to Old Boys hold ’lever’ også i bedste velgående, så anlægget bliver brugt flittigt.

Når ikke vore U15 fodboldpiger spiller i anlægget, var de lige en smut i Holland for at deltage i et internationalt fodboldstævne. De deltog i en række ældre end de spiller i til dagligt, og selvom det rent sportsligt ikke gik så godt, havde både trænerne og spillerne en dejlig tur. Faktisk så god en tur, at de selv har tjent ca kr. 25.000 ved forskellige aktiviteter, for at de kan komme afsted igen i år, for de vil ned at gøre en bedre indsats end sidste år.

Vores aktivitetsudvalg havde sidste år igen en stor andel i, at Sct. Hans festugen i Gjern endnu en gang blev en stor succes. Mange af Gjerns beboere valgte at deltage i Sankt Hans ugens aktiviteter, med lørdagens familiedag og fest som de helt store trækplastre.

Sct. Hans festuge arrangeres i tæt samarbejde med Gjern Borgerforening, og til dem skal der selvsagt også lyde en stor tak for indsatsen.

Herudover arrangerer vores aktivitetsudvalg også ’Late Night’ for Gjerns og de omkringliggende byers unge mennesker, op til og med 7. klasse, hvor mellem 400 - 500 deltagere har en hyggelig – alkoholfri, naturligvis - aften i hallen, i Gjern Kultur- og Idrætscenter.

Indtil Klubmodul i løbet af 2014 ’overtog’ vores hjemmeside – www.gjern-if.dk – var Svend Løwe vores webmaster, og han varetog opdateringer af siden – som han selv i sin tid har opbygget helt fra bunden - med stor ihærdighed.

Da Klubmodul kom op at køre, meldte Svend fra som webmaster, og vi vil gerne sige ham 1000 tak for den store hjælp, det har været, at vi har kunnet sende alt fra referater, nyhedsskrivelser, GIF pjecen og meget andet til ham, og han så har sørget for, at det blev lagt på hjemmesiden.

Eftersom www.gjern-if.dk er en integreret del af Klubmodul – eller omvendt – bliver vores hjemmeside frem over et endnu vigtigere værktøj for os, når vi skal nå ud til vore medlemmer; dem vi allerede ’har’ og dem vi gerne vil have fat i.

Vi kan kun opfordre til at gå ind på www.gjern-if.dk og se sig omkring. Der er noget for næsten alle, og har man forslag til nye tiltag eller kommentarer til noget eksisterende, og ønsker man at dele det med bestyrelsen, er det også herinde, at man har mulighed for at sende en mail til formand@gjern-if.dk, hvorefter bestyrelsen vil tage stilling til forslaget/ ris/ ros og vende tilbage.

Jeg må konkludere at vi i Gjern IF har mistet en del medlemmer i 2014, mange af dem børn fra 1-3 klasse, men vi håber at vores hjemmeside, den udsendte folder med alle GIF’s tilbud, vore dygtige instruktører eller de flittige udvalg gør, at medlemmerne vender tilbage i 2015.

Uanset hvad, er det vigtigt for Gjern by, at man som indbygger ikke nødvendigvis skal køre langt for at dyrke idræt.

Derfor vil jeg gerne rette en tak til alle Gjern Idrætsforenings frivillige hjælpere, som gør det muligt at have en velfungerende idrætsforening. 

Tak til udvalgsmedlemmer, trænere og instruktører, sponsorer, samt alle dem, der giver en hånd, når praktiske opgaver skal løses i forbindelse med afholdelse af Sct. Hans Fest, Late Night osv.

Frivillige hjælpere er uundværlige, for at en idrætsforening kan fungere optimalt og tilbyde de aktiviteter som efterspørges.

Derfor kan jeg kun opfordre til, at man melder sig ’under fanerne’, og forsøger at prioritere sin hverdag, så der kan afsættes tid til foreningsarbejde.

Tak for et godt år.

3. Beretninger fra udvalgene

Idræt i dagtimerne – v. Poul Fjeldsted
Siden starten på Idræt i dagtimerne I 2010 har det samme udvalg stået for aktiviteterne i Gjern kultur og Idrætscenter. Udvalgets personer er: Anna Marie Krog, Kirsten Grauslund, Torben Poulsen, Karen Høiriis og Poul Fjeldsted. Men fra næste sæson får vi den første ændring idet Kirsten Grauslund forlader os. Så bliver det spændende at se om der er et kreativt menneske der vil erstatte Kristen. Udvalget vil gerne takke Kirsten for indsatsen gennem alle årene.   

Som jeg nævnte sidste år var vores linedance-hold lukningstruet. Det skete så i år. Med 6-7 deltagere kunne det ikke hænge sammen – desværre. Uden held har vi hvert år annonceret et begynderhold og nu ser vi så resultatet med manglende tilgang til det etablerede hold. 

Men så må vi jo glæde os over den flotte deltagelse på henholdsvis bridge, petanque og vandre- holdene:

Tre bridge hold med henholdsvis 10, 12 og 20 deltagere. Disse i alt 42 deltagere fordeler sig på et begynderhold, et turneringshold og et fortsætter undervisningshold.

Det fungerer rigtig godt med et mandags og et onsdagshold, der så kan låne spillere af hinanden, da antallet af spillere altid skal gå op med 4 personer pr. bord.  

Det er nu for andet år lykkedes os at fastholde erfarne Gjern bridgespillere, som tidligere har spillet i Silkeborg. Det er vi lidt stolte af. 

I Januar samlede vi 32 spillere til en hel dag med undervisning og frokost. Deltagerne betalte selvfølgelig selv hele gildet incl en ekstern professionel underviser.

I marts måned drager 24 spillere af sted til Slette Strand i to dage (nogle af os i tre dage) for at spille bridge fra morgen til aften. Det er det nogle kalder et forlænget week-end ophold. For os ligger det nu midt i ugen og det gør det bestemt ikke dyrere eller mindre hyggeligt. 

Et petanque hold med 22 deltagere. Der spiller i hallen mandag kl.09.30-11.30.

 Som jeg varslede sidste år har petanquespillerne nu valgt at melde sig ind i Gjern idrætsforening og betale et fast årligt kontingent. Til at begynde med betalt de 10 kr pr gang de spillede i hallen og ingenting om sommeren når de spiller på en af tennisbanerne. 

De har ønsket indmeldelse for at kunne deltage i DGI turneringer rundt omkring. Selv om det er Gjern borgere i en moden alder fejler ambitions niveauet ikke noget og de er rigtig dygtige.  

Et hold glade vandrere som svinger i deltagerantal mellem 12-20. De vandrer torsdag kl. 9.30 til ca. 12. Anne Marie annoncerer turene hver uge i Kjellerup Tidende før Folkebladet og på GIF`s hjemmeside. Skulle der ikke være andet om GIF i lokalsprøjten, så er idrætsforeningen altid nævnt. 

Samlet set flyder der nu kun ca. 120 deltagere gennem kulturcentret hver uge i dagtimerne, incl. de ca. 40 deltagere i gymnastik mandag eftermiddag for unge ældre. Knap halvdelen enten begynder eller afslutter deres aktivitet med at nyde Torbens kaffe og rundstykker til en meget favorabel pris. Når det samlede antal er faldet i forhold til de 

forrige år skyldes det at linedance er stoppet og at gymnastikken er flyttet fra formiddag til eftermiddag. 

Til næste sæson planlægger vi at fortsætte med de nuværende aktiviteter og hold. Og så venter vi spændt på hvad gymnastikudvalget vil tilbyde i dagtimerne, så kan vi jo overveje om det er nødvendigt at supplere lidt her.  

Til slut vil jeg takke bestyrelsen for opbakning til at vi kan fortsætte udviklingen af Idræt i Dagtimerne.
Gymnastik – nedenstående er modtaget fra Gitte Vestergaard:
Vi har i gymnastikudvalget stadigvæk fordelt arbejdsopgaverne mellem os, således at vi 
hver har vores ansvarsområde. 

Udvalget består p.t. af:

Lena Kruse Rasmussen, Dorte Iversen, Anni Overby, Pernille Fuhlendorff og undertegnede

Hvert hold har en kontaktperson i udvalget, hvis opgave det er, at svare på eller 

videregiver spørgsmål til rette vedkommende samt hjælpe med at løse evt. problemer.

Desuden har vi udarbejdet et følgebrev til instruktørerne, som udleveres sammen med træneraftalen. Heri forsøger vi at besvare nogle af de mest stillede spørgsmål m.h.t.:

Betingelser for at holdet oprettes

Jule- og sæsonafslutning for henholdsvis børne- og voksenhold

Udlevering af nøglekort til gymnastiksalen samt meget mere.

Ved samme lejlighed udleverer vi også en årskalender, så alle har mulighed for at følge lidt med i hvad der sker i løbet af sæsonen.

I den nuværende sæson måttet indskrænke antallet af børnehold betragteligt. Som det ser ud nu har vi:

Krudtuglerne som er for de 3-5 årige uden mor og far.

Spilopperne som er fra 5 år til og med 0. klasse.

MGP-Showgirls for piger i 1.-3. klasse.

Rope skipping samt Highschool girls fra 4.-7. klasse

Sutfræserne kom desværre aldrig i gang, da vores tidligere instruktør skulle gennemgå en operation, og det ikke lykkedes at finde en ny til at overtage holdet.

De to springhold måtte vi vælge at nedlægge, da der kun kom henholdsvis 3 og 5 børn på holdene.

Musik og bevægelse led samme skæbne. Her var årsagen dog manglende tid fra instruktørernes side grundet den nye skolereform. De var begge lærere.

Alt i alt har dette betydet en tilbagegang på ca. 100 børnegymnaster i forhold til sidste sæson, hvilket selvfølgelig er meget beklageligt. Vi vælger dog at tro, at vi deler skæbne med mange andre gymnastikforeninger, som har det samme problem. Det har nemlig vist sig, at den nye skolereform, med undervisning til omkring kl. 15.00 har gjort, at mange småbørnsfamilier ikke har haft overskud til at dyrke den samme mængde af fritidsaktiviteter. På holdene for før-skolebørn er antallet at tilmeldte stort set det samme som tidligere.

På alle børneholdene gør vi dog fortsat meget ud af, at der skal være plads til alle, også dem med specielle behov, diagnoser og/eller handicap.

Af voksenhold har vi følgende tilbud:

Fit for fight M/K

Gymnastik for ung ældre

Funcky Fitness 

samt Cirkeltræning

Her i begyndelsen af februar er det også lykkedes at få et Zumba-hold op at stå igen. Et hold som har været meget efterspurgt.

For at vise lidt af, hvad hvert enkelt hold har arbejdet med i den forgangne sæson, afholder vi ”Gymnastikopvisning” lørdag den 21. marts i hallen. 

Kontingentstørrelsen forblev den samme som i sidste sæson.

På nuværende tidspunkt arbejder vi med at planlægge sæson 2015/2016. Her håber vi at kunne barsle med nogle nye og lidt anderledes hold.

Til slut vil vi fra gymnastikudvalgets vegne gerne takke alle de engagerede instruktører og hjælpere, som er helt uundværlige!

Ungdomsfodbold – v. Brian Sørensen
Ungdomsafdelingen i fodbold består I øjeblikket af omkring 100 spillere fordelt på 8 hold.

Syv af otte hold træner I udendørssæsonen to gange om ugen, samtidig med at de er tilmeldt turnering.

De yngste spillere er tilmeldt turnering gemmen DGI og de ældste via JBU.

Vi har nogle engagerede og trofaste fodboldtrænere I Gjern IF.

I udvalget holder vi hver år opstartsmøde med trænerne.

Det er vigtigt for os at der er nok trænere om hvert hold, så ingen træner føler at stå med opgaven alene.

Når forårstræningen er godt i gang,inviteres alle trænere og hjælpetrænere til fælles trænerkursus afholdt af en medarbejder fra DGI.

Kurset som indeholder både praktik og teori afholdes i Gjern. Aftenen er velbesøgt af langt de fleste trænere som får fornyelse, inspiration og social samvær med sig med hjem.

Hvert år rekrutteres unge hjælpetrænere til de yngste årgange.

De er en god hjælp for den ansvarlige træner, da den unge trænere både kan spille, lege og hjælpe med forefaldende opgaver. De unge trænere vokser med opgaven, og de små spillere er glade for de legende yngre trænere.

Trænerne af de ældste årgange har sjældent nok spillere til selv at stille med et 11-mands hold. Derfor opfordrer udvalget til samarbejde med en af de omkringliggende byer, for at vi kan holde  vores spillere I Gjern IF. Dette lykkedes desværre ikke med sidste års U15 drenge pga. for få spillere, men U15 piger holder godt fast, og trækker pigerne fra de andre byer til træning I Gjern.

Vi håber igen I år på, at kunne tilbyde ungdomsfodbold I alderen U5/6 til U16.
Volleyballudvalg – v. Ejvind Svejstrup samt unge og kids fra Torben Mathiesen
Volley – unge og senior.

I starten af sæsonen var der 7 – 8 unge mænd og kvinder i alderen fra 16 – 20 år, der blev trænet af Ole Dahl og Mette Grove, men hen under jul forsvandt først kvinderne ( de blev skudt i sænk ), og derefter de unge mænd, så desværre er holdet stoppet efter nytåret.

Et godt initiativ, som vi håber kan komme op ” op og stå ” igen til næste sæson.

Senior mix har 15 – 16 deltagere, hvor der spilles hver tirsdag aften fra kl. 1945 – 2200. Som regel er der 10 – 12 deltagere. Det er meget sjovt ( vi er måske ikke et verdenshold, men hvad betyder det, når bare der bliver gået til den ).

Og så er vi blevet internationale, idet vi har fået tilgang af 2 fra Ukraine, så kom ikke og sig, at vi ikke gør noget for integrationen i Gjern iF.

Hvis nogen skulle have lyst, så er det bare med at møde op ( også ” gamle ” spillere, som ikke er kommet i gang endnu ).

Både Kidsvolley og Teenvolley kører godt med dygtige og engagerede trænere.

Kidsvolley har 12-14 spillere, som Lars Aaskov træner, mens Teenvolley har 16-17 spillere, som træner to gange om ugen (på skift af Mette og Ole Dahl). Derudover er der 4-6 ungdomsspillere, som Ole Dahl ligeledes træner. Der er stor energi til træning og pæn tilslutning til stævnerne.
Der er dog en stor udfordring ift. at rekruttere nye hjælpetrænere/ trænere, hvilket eller er stærkt nødvendigt, efter at to trænere er hoppet fra (én fra Kidsvolley og én fra Teenvolley).

I udvalget har vi en fornemmelse af, at vi sagtens kunne rekruttere mange flere spillere, især til Kidsvolley, men der er ikke blevet gjort en stor indsats herfor pga. trænermanglen.

Vi vil derfor gerne opfordre forældre og/ eller andre interesserede i at melde sig som træner. Især ift. Kidsvolley foreligger der nogle gode træningskoncepter, som ville gøre de fleste i stand til at indgå som trænere eller hjælpetrænere på en kvalificeret måde, ligesom de nuværende trænere meget gerne vil stå til rådighed med hjælp og vejledning.

Motionsudvalg – v. Ejvind Svejstrup
Gjern Dayzløbet blev i 2014 afviklet søndag d. 28 sept. Og vi havde vanen tro 3 ruter – halvmarathon, 8 og 4 km.  Løbet blev arrangeret i samarbejde med Dayz og på dagen var der igen i 2014 godt vejr. Det er en fast gruppe – med enkelte nye – som hjælper hvert år, og det gør, at det er rimeligt nemt at arrangere. I 2014 var der 463 deltagere med flest deltagere på 4 km ruten. Halvmarathon kunne i år næsten nå op på 40 deltagere. Igen var der lidt problemer med kvæget, der går og græsser ude ved Troldhøj. Den hurtigste løber på halvmarathon, en ung gut på 17 år, nåede lige inden for indhegningen, da han fik øje på studene. Han fortrak skyndsomt til den sikre side af hegnet og ventede på løber nr. 2. De løb så samlet gennem indhegningen ved Troldhøj – og så spurtede han ellers fra løber nr. 2 igen. Før start havde vi talt om, der skulle informeres om kvæget, men blev enige om, at der ikke var nogen grund til at skræmme folk, hvis kvæget som vanligst gemte sig længst væk fra publikum. Det gjorde de så ikke. Nu må vi overveje, hvordan vi tackler det næste år.

Igen i 2014 var Gjern skole, den skole der havde flest løbere med fra gl. Gjern kommune. Så det er ved at være lidt ensformig med navnet på vandrepokalen (
Efter løbet var der et uheld inde i badelandet, idet en 9 årig dreng var ved at drukne. Han blev heldigvis spottet af en anden dreng, der fik tilkaldt livredderne, der påbegyndte livsreddende førstehjælp, og efter et kort ophold på hospitalet er drengen kommet over uheldet uden men. Drengen, der fandt den livløse, og en af livredderne har senere fået en dusør af Midt- & Vestjyllands politi for deres indsats.

I 2015 har vi igen løb sammen med Dayz. Denne gang vil vi udvide med en Trail løb på ca. 12 km. For de der ikke ved hvad det er, og som kunne ha’ lyst til at prøve, så er det en rute, der går over ” stok og sten ” – over/gennem Gjern å formentlig 2 gange og gennem mose, og hvad banelæggeren ellers kan finde på af finurligheder.  Så det skal nok ikke være de ” pæneste og nyeste ” løbssko, men ta’r på til den rute.

En stor tak til samarbejdspartenere, hjælpere og sponsorer.

Løbeklubben løber fortsat onsdag og fredag fra Gjern Kultur & idrætscenter og om søndagen fra klubhuset på Sportsvej. Så det er måske en ide – nu det er ved at være forår, at finde løbstøjet frem, hvis det ikke allerede er i brug, og komme i træning. Det skulle være sundt  (
4. Kasseren fremlægger revideret regnskab

Fremlagt og gennemgået

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer

På valg: 

Jens Elkjær Bach – modtager ikke genvalg

Brian Bech Sørensen – modtager ikke genvalg

Kim Bonde Madsen – modtager genvalg

Niels Jørn Jeppesen – modtager genvalg

Kim Bonde Madsen og Niels Jørgen Jeppesen blev genvalgt

Mette Gregersen og Danny Haarup blev valgt ind som eneste nye kandidater

6. Valg af suppleanter

Jane Schmidt – valgt ind som 1. Suppleant

Morten Bujakewitz – valgt ind som 2. Suppleant

7. Valg af 2  revisorer

Poul Jørgensen – modtog genvalg

Bent Sørensen – modtog genvalg

8. Valg af revisorsuppleant

Brian Sørensen blev valgt

9. Indkomne forslag

Ingen indkomne forslag

10. Eventuelt

Uddeling af årets pokaler.

Årets udøver:

U 15 piger fodbold

Om pigerne sagde Brian blandt andet:
I år gives prisen for Årets udøver ikke til en enkeltperson men der imod til et helt hold.

Dette hold har, sammen med deres træner, udvist en helt særlig holdånd.

De har. på trods af at nogle af dem har kendt hinanden hele livet, været gode til at tage imod nye piger fra andre byer i gl. Gjern Kommune. De er nu ikke et rent Gjern hold, men et hold med spillere fra både Gjern, Voel, Sorring og Grauballe.

Pigerne udviser stor træningsflid. De er gode til at møde til træning - også i dårligt vejr. De er pligtopfyldende og melder altid afbud såfremt de er forhindrede i at komme og så har de udvist en viljestyrke - også uden for banen.

De var sidste år i Holland og da dette var en stor succes vil de gerne afsted igen. Pigerne har selv tjent penge til turen ved forskellige indsatser.De har samlet skrald på SmukFest, de har pakket kuverter for Coop Danmark og de har solgt lodsedler og julekalendre. I alt har de tjent omkring kr. 25.000,- til Hollandsturen hvilket må siges at være superflot.

Samtidig er det et hold med en rigtig god forældreopbakning hvilket også er rigtig vigtigt for fællesskabet.

Dette års pris går til U15 fodbold piger.

Da vi ved I skal til Lalandia Cup i weekenden har vi, sammen med pokalen selvfølgelig, lavet en lille pakke med guf til turen.

Tak for indsatsen og tillykke med prisen.
Årets leder:

Emma Skytte Gregersen
Om Emma læste Brian blandt andet:
Jeg har stor lyst til at indstille Emma Skytte Gregersen, som ’Årets Frivillig’ i Gjern IF. Emma har været ca. 2 år som, frivillig hjælper ved inde fodbold samt ude fodbold, for U10/ U11 pigerne.

Hun har et varieret, interessant og meningsfuldt trænings program, for pigerne.

Emma viser og lærer pigerne, de fodbold tricks, hun selv kender, så de er rustet til kampe, som de komme ud i.

Pigerne på holdet, har stor respekt til Emma og giver deres udtryk, for dette.

Emma ser det som en stor udfordring, at skulle være frivillig træner, og går op i det, med liv og sjæl.

Vi indstiller Emma Gregersen som årets træner. Emma er altid glad, sød og smilende- en meget imødekommende pige som møder børnene lige der, hvor de er. Hun kan lege og pjatte med dem, men også være bestemt og sætte sig i respekt. Emma er meget hjælpsom og pligtopfyldende. Og et dejligt forbillede for vores unger.
Vi i gymnastik udvalget var meget kede af det, da hun valgte at bruge sin tid og energi på fodbolden istedet for på gymnastikken. Hun er altid velkommen tilbage.
Årets frivillig:

I første omgang holdt Brian en fin tale for Helga Jacobsen som han troede skulle modtage prisen. 
Dog havde den øvrige bestyrelse taget fusen på Brian Bech Sørensen som Helga Jacobsen videregav pokalen til. Om Brian sagde Helga blandt andet:

Bestyrelsesmedlem i Gjern IF gennem mange år. De sidste mange år som formand. Brian besidder en ganske særlig evne til at få folk til at arbejde i samme retning, Han er diplomatisk og vellidt – ikke bare i idrætsforeningen, men i hele lokalsamfundet. Han er en mønsterfrivillig. Ikke alene har han, gennem tiden, lagt oceaner af tid i klubben, han har også siddet i andre bestyrelser, bl.a. i Gjern SFO, han lægger frivillige timer i Skt. Hans Festen og andre steder hvor der opstår behov. Med andre ord: han bliver svær at erstatte.
Referat af generalforsamling – onsdag den 25. februar 2015

















